



### **DESCRIERE**

ASTEK COLORTEK este sistemul de coloranti folosit la nuanțarea vopselelor pe baza de apă. Este o dispersie de rasini, pigmenti organici și anorganici, prezentați în 10 culori de bază după cum urmează: galben, orange, roz, verde, albastru, crem, somon, mahon, amazon, negru.

### **DOMENII DE APLICARE**

Se poate folosi la nuanțarea vopselelor pe baza de lianți organici acrilici, poliacetat de vinil, etc., vopsele pentru interior și pentru exterior, se poate folosi la vopsitorii ca atare. Nuanțele ASTEK COLORTEK crem, somon, mahon, amazon, negru sunt fotostabile la exterior acestea fiind recomandate la nuanțarea vopselelor pentru interior și exterior. Nuanțele ASTEK COLORTEK galben, orange, roz, verde, albastru sunt recomandate la nuanțarea vopselelor pentru interior, fotostabilitatea acestora fiind condiționată de factorii externi de mediu.

### **PROPRIETATI**

Toate culorile sistemului ASTEK COLORTEK sunt pe baza de apă, cu o putere mare de difuzie. În procesul de colorare se amestecă foarte ușor. Sunt rezistente la alcalii. Coloranții ASTEK COLORTEK sunt miscibili între ei și se comportă bine la combinarea cu toate produsele ASTEK pe baza de dispersie apoasă. Pentru a se evita diferențele de nuanță, se recomandă colorarea întregii cantități de vopsea ASTEK ce urmează a fi utilizată. Pentru probarea nuanței dorite a vopselelor de dispersie este necesară uscarea totală a stratului.

### **CONDITII TEHNICE DE CALITATE**

Luciu : mat

Densitate : 1,4 +/- 0,2g/cmc

Vascozitate : 90 – 110 KU

Substanța solidă : 55 – 65 %

pH : 8 – 10

### **PREGATIREA SUPRAFETELOR SI APLICARE**

Suprafața de bază trebuie să fie curată, uscată, cu rezistență proprie. Colorarea vopselelor cu sistemul ASTEK COLORTEK se face conform proporțiilor recomandate de producător.

Sistemul ASTEK COLORTEK poate fi folosit cu diluție de max. 10% la pictarea tablourilor și panourilor de reclamă, putând fi aplicate cu pensula, rola sau prin pulverizare. Aplicarea se face la minim +5° C C.

Pentru suprafețe absorbante se recomandă amorsarea acestora cu ASTEK GRUND EXTRA.

A nu se aplica pe suprafețe orizontale care vin permanent în contact cu apă. După folosirea uneltele se spală cu apă.

**CONSUM** : conform catalogului de nuanțare ASTEK COLORTEK.

**AMBALARE** : Flacon de 0,3 l / 0,485 kg.

FISA TEHNICA

## ASTEK COLORTEK



### DEPOZITARE

Se depoziteaza in spatii uscate, aerisite, ferite de intemperii si inghet. In aceste conditii termenul de valabilitate al produsului este de 2 ani in ambalaj original.

### MASURI DE PRECAUTIE

A nu se lasa la indemana copiilor.

La contactul cu ochii sau pielea, acestea se vor spala bine cu apa. La aplicarea cu aparatele de pulverizat a nu se inhala vaporii. A nu se deversa in canalizari, ape sau pe sol.